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第１１回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和５年４月４日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   松 村 眞理子 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           矢 吹 翔 太 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和５年度教育施策説明会の実施及び前期・教育

施策に関する説明動画の説明項目（案）について 

日程第２  報告事項   目黒区立社会教育館等における研修室等の利用制

限の解除について 

 資料配付 

・区立学校等の合理的配慮に関する法律相談の実施状況及び令和５年度実施

予定について（修正） 
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（午前９時３０分開会） 

○教育長    令和５年第１１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  令和５年度教育施策説明会の実施及び前期・教育施策に関する 

説明動画の説明項目（案）について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     教育施策説明会をオンデマンド配信にしたことで、これまで

より多くの保護者が視聴出来るようになったと思いますが、新

１年生で、初めて小学生の子どもを持つ保護者を意識した動画

作成は行っているのでしょうか。 

        また、いじめ問題に関する説明動画をはじめとして、動画を視

聴した方から多くの意見はいただいているのでしょうか。 

 

○教育政策課長 教育施策説明会をオンデマンド配信にしたことで、より多く

の保護者に見ていただいています。 

        多くの方に見ていただける環境になり、昨年の説明動画では

タブレット端末を使う子どもたちの様子を伝えたことで、新 1年

生の保護者にも授業での活用イメージができたと思います。他

にも自然宿泊体験教室の動画では、子どもたちが体験するのは

４年生以降ですが、低学年の保護者の方にも活動の様子を伝え

ることができましたので、今後も引き続き工夫して発信してい

きます。 

        ２点目、いじめ問題に関する説明動画をはじめ、初めてご覧い

ただいた方など多くの方からオンデマンド配信後に幅広く多様

な意見が届くとともに、オンラインフォームでの回答により手

軽に意見を出せるようになりました。その中でも、いじめ問題へ

の対応については関心が高いことから、毎回多くの意見をいた

だいています。この他、不登校やＩＣＴを活用した教育について

も、多くの意見をいただいていますので、今後も保護者や地域の

方々が教育施策に関する意見等を出しやすい環境づくりや意見

の把握に努めていきます。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 
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        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  目黒区立社会教育館等における研修室等の利用制限の解除につ 

いて（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     これまで、会場を使用した後に消毒セットを渡されて拭いて

いましたが、今後は無くなるのでしょうか。 

○生涯学習課長 消毒セットの貸出は引き続き継続し、必要に応じて利用者の

方に消毒等をしていただくという対応を行っていきます。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 資料配付 

・区立学校等の合理的配慮に関する法律相談の実施状況及び令和５年度実施

予定について（修正） 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５５分閉会） 

 


